泰安市物业质量保修金实施细则5月1日起施行

## 房屋未交保修金业主可拒买

本报泰安5月3日讯(记者 曹剑 通讯员 马鑫 刘兆林

李彬》记者从泰安市房管局获悉、《泰安市实施〈山东省物业质量保修金管理办法(试行)〉细则》(以下简称《细则》)已于5月1日施行。《细则》规定,业主有权拒绝接受开发商未交纳保修金的商品房。

《细则》规定,在商品房屋交付使用时,房地产开发建设单位应当向业主出示保修金交存证明。未交纳保修金的项目,房地产开发建设单位不得将商品房屋交付业主,业主有权拒绝接受。在物业保修期和保修范围内,物业出现质量问题,其开发建设单位应按规定要求予

以维修。房地产开发建设单位不履 行保修金义务或因歇业、破产等原 因无法履行保修义务的,相关业主 或业主委员会可以按规定申请使 用保修金。

据了解,正常使用条件下,商 品房屋的保修范围和最低保修期 限为:房屋建筑的地基工程和主体 结构工程、基础设施工程,为设计文件规定的该工程的合理使用年限;屋面防水工程不低于5年,有防水要求的外墙面及卫生间等房屋的防渗漏工程不低于5年;外墙外保温工程不低于5年;供热与供冷系统,为2个采暖期,供冷期;电气管线、给排水管道、设备安装工

程为2年;房地产开发建设单位对物业统一进行的装饰装修工程为2年。其他项目的保修期限和保修范围,由买卖双方在商品房屋销售合同和质量保证书中约定。物业保修期,自房地产开发项目竣工综合验收之日起计算。

爱心助农,你我有情

### 本报邀您一起认购莴苣



本报泰安5月3日讯(见习记者 王世腾 邵艺谋) 从今年4月开始,"菜贱伤农"便引起社会的广泛关注。4月26日,本报记者了解到岱岳区范镇菜农低价销售莴苣的状况。为此,本报发出倡仪,呼吁爱心企业一起认购莴苣。

4月27日,本报刊登了《去年一亩

莴苣能卖到6000元,今年700元就出了手——菜农直呼"赔死了"》的消息。报道中,菜农赵和会讲述了他以700元的低价,把辛辛苦苦种植了5个月的一亩莴苣卖掉的经历。报道见报后,莴苣价格低、菜贱伤农的消息马上成为泰安市民热议的话题。

为帮助范镇菜农销售莴苣,本报策划了"爱心助农、你我有情"认购莴苣活动,真诚邀请有爱心的企业、食堂、市民等共同参与。若你有意参加此次活动,请拨打电话:6982110。

# 耳聪堂助听器

#### 聆听自然 享受人生

为患有听力损失的新老用户在配戴助听器后得到最优质的声音效果,<mark>丹麦:瑞声达</mark>助听器隆重推出新产品上市。

5月14日-15日两天本中心特请瑞声达公司高级验配师和工程师前来,为您解读新产品的技术性能,同时试听音质效果。期间备有现场定制机器、保养、维修和优惠活动。欢迎您光顾。

长年免费:听力检查、调试、保养、儿童语言康复咨询业务。

地址:泰安市东岳大街 103-7 号,铁道大厦西 200 米路南, 出一、岱宗大街中段,泰山饭店对过路南。

电话: 0538-21 961 99 21 87779

#### 市民持币等待新泰车展

参展商大幅度优惠政策吸引人气

本报泰安 5 月 3 日讯(记者 定要

王鹏) 3日,距离本报主办"走遍齐鲁"山东省30强县市区汽车巡展新泰站大型车展还有4天时间。这场为区县二三级市场消费者精心打造的汽车巡展活动,吸引了众多汽车经销商的广泛关注。

随着车展的临近,不少市民已经按捺不住兴奋了。新泰市民已经按捺不住兴奋了。新泰市民马征是齐鲁晚报的忠实读者,最近他天天都在给车展倒计时。原来马先生最近打算买车,所以他非常关注有关车市现状。听说本报将在新泰举办车展并有大幅度优惠的消息后,马先生就将买车的打算放到车展上了。"到车展车经济实惠,还能买到特价车,一

定要去好好看看。"马先生说。

据了解,自从"走遍齐鲁"新泰巡展将于5月7日举行消息刊登后,各汽车品牌经销商纷纷打来电话,询问车展信息和预定展位,并纷纷表示准备携带各款车型以华丽的阵容参加本届车展,目前展位已经所剩无几。除此次车展的车型阵容让观众期盼外,各大汽车品牌还都大力推出车展现场订车的优惠活动:购车价格直降万元,奉送千元大礼包,购车免购置税、免保险、送保养……各种促销措施,让人不心动都难。

新泰站巡展时间:5月7日、8日,地点:新泰市明珠广场。

**咨询热线: 0538 — 6982117**。

#### 车展上高仿车模一元起拍

东风悦达·起亚启动齐鲁"赢一享"之旅

本报泰安5月3日讯(记者 王鹏) 3日,记者从泰安山利达 汽车销售有限公司获悉,东风悦 达·起亚4S店将在"走遍齐鲁"新 泰车展期间举行东风悦达·起亚

齐鲁"赢一享"之旅。 为方便广大消费者购车,新 泰巡展期间,市民只需交纳部分 订金即可预订东风悦达·起亚全 系车辆。由于提车需要办理各项 手续,消费者需要到泰安 48 店进 行办理。此外,本次巡展上,东风悦达·起亚将有部分车型推出"特价车",其中在6月30日前购买K5车型的消费者将可享受"购车纪念日五年全面健康体检"的尊贵服务。

购车价格直降万元,奉送千元 大礼包……东风悦达·起亚为本次 车展专门设置了各种优惠,车展期 间还将推出高仿真车模1元起拍 卖活动,订,购车即可参与摇奖。

